

绿化行业协会简报

第 10 期 (总第 132 期)

无锡市绿化行业协会秘书处

2023 年 7 月 13 日



庆祝中国共产党建党 102 周年

协会成员单位党组织“七一”党建活动丰富多彩

“七一”前夕，无锡市绿化行业协会党支部召开理论学习专题会议，深刻领会“在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”的重要意义，这是我们党狠抓党内集中教育优良传统的一脉相承，更是推进新时代党的建设、助推各项事业发展的重要举措，对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展，具有重要意义，大家深感坚持不懈用党的创新理论最新成果统一思想、统一意志、统一行动，十分及时、十分必要。协会负责人等参加了专题学习。

在庆祝中国共产党建党 102 周年之际，协会成员单位的党组织开展了形式多样、丰富多彩的党建纪念活动。

瑞景城市服务党支部：6 月 27 日上午，太湖新城集团瑞景城市服务党支部在基金 PARK 路演中心召开“党建引领聚发展合力，锐意进取展‘四敢’担当”的党建品牌发布暨支部成立十周年纪念仪式。

来自太湖新城集团党委、江南大学马克思主义学院的领导及经开区党群工作部、行政审批局、建设局、综合执法局、市园林绿化管理中心、市物业协会、客运集团、交建集团等党建共建单位的领导，瑞

景城市服务支部全体党员、入党积极分子参加了活动。

瑞景董事长吉佳宇在致辞中表示，发布“瑞意景行”党建品牌，



是对支部十年党建成果的一次总结提炼，是对支部形象焕新的一次全新展示，也是在建党 102 周年之际对党的一次隆

重献礼。我们将以此为新起点，立足“123+N”党建工作框架，坚定跟随集团党委，携手协同党建共建伙伴，用深入持久、扎实有效的品牌创建实践，进一步激发党组织的凝聚力、号召力，致力提升城市公共服务能力、市场竞争力和品牌影响力，在“强富美高”新无锡建设中，更好彰显“瑞景担当”，更大展现“瑞景作为”，奋力书写更为精彩的“瑞景新篇章”。

活动期间，与会人员一同观看了支部党建品牌专题片，共同回顾支部发展历程，阐述品牌建设思路，畅想支部发展未来。

太湖新城集团党委领导对“瑞意景行”党建品牌建设提出三点期望：一是要进一步深化品牌创新举措，二是要进一步展示品牌建设成果，三是要进一步加强品牌宣传推广。并与其他领导等共同点亮了瑞景城市服务党支部“瑞意景行”的党建品牌，标志着“瑞意景行”品牌正式发布。

为进一步提升支部党建工作质量，瑞景城市服务与江南大学马克思主义学院深入开展校企合作。双方领导共同为江南大学思想政治理

论课实践教学基地揭牌。党建共建单位代表作交流发言，畅谈党建与业务融合发展的新思路、新想法。

今年6月，正值瑞景城市服务党支部成立十周年，十载年华砥砺前行，不负韶华不负卿。党支部书记和瑞景董事长为伴随支部十年的三位党员颁发十周年纪念牌。两位党员代表发表感想，呼吁全体党员干部职工切实提高“主人翁”意识，以饱满的热情、实干的作风、“四敢”的担当奋力冲刺下一个十年！

瑞景城市服务党支部将以此次党建品牌发布会为契机，高标准起跑、高起点翻开支部提质增效的崭新篇章，坚持推动党建工作与中心工作深度融合、同频共振，切实形成高质量党建推动高质量发展的党建工作新格局！

中共宜兴华东园林和航卓建设联合党支部：为增加党支部活力，不断提高学习教育成效，7月11日，宜兴华东园林和航卓建设联合党支部开展“忆党史、铭党恩”7月主题党日活动，参观太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆。

党员们首先通过敬献花篮、默哀鞠躬等方式缅怀先烈，接着怀着崇敬之情参观纪念馆。通过解说员的讲解及观看馆中的图片实物等，党员们了解到了太华山新四军和广大军民坚持抗战的辉煌业绩，切身感受到陈毅、叶飞、汤松柏等为了国家、民族甘愿奉献一切的奋



斗精神，切身感受到陈毅、叶飞、汤松柏等为了国家、民族甘愿奉献一切的奋

斗精神。

在宣誓墙前，党支部举行了重温入党誓词的宣誓仪式，全体党员再次庄严宣誓，表达自己永远跟党走的坚定信念。

通过参观学习，让党员们接受了一次深刻的革命传统洗礼和党史知识教育，纷纷表示在今后的工作中一定要不忘入党初心，发扬革命精神，在自己的工作岗位上兢兢业业，多做贡献。

无锡市天合景观工程有限公司党支部： 6月24日下午，公司



党支部与中共江苏崇安律师事务所党支部联合举办“喜迎七一、支部共建”的党员组织生活会，双方开展了企业宣传介

绍、法律知识普及与宣讲、园艺创意盆栽制作等形式多样的活动。

这次活动旨在通过创造微缩版的自然景观，展示出我们对环境保护和生态文明建设的热爱与责任，更寄托了每位党员对祖国繁荣富强的美好愿景。活动不仅让大家深切感受到了大自然的奇妙之美，也进一步加强了党支部之间的交流与合作。时空变化，初心始终如磐；历史变迁，使命永远在肩。两个党支部希望能够继续携手并进，共同期待未来的活动与挑战，在更多的领域书写党建新篇章，为企业的发展和员工的成长注入更多正能量，让每一位党员在不断进步中成就自己，也为社会和谐稳定作出更大贡献！

无锡南长生态科技有限公司党支部：七一期间，南长生态科技党支部组织党员和中层干部开展庆祝中国共产党建党 102 周年学习讨论会，专题学习了人民日报社论《汇聚强国建设民族复兴的磅礴伟力》。

参会同志一致认为，在中国共产党领导下，创造了彪炳中华民族发展史的丰功伟绩，

作为新时代的共产党员，更要积极投身于伟大的历史变革，在生态建设的岗位上，发光发热，用聪明才智与不懈奋斗书写新



的篇章。党员同志们纷纷表示，作为一名共产党员，一定要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自信自强，团结奋斗，为党的事业贡献青春和力量。

无锡文旅建设发展有限公司党总支：在中国共产党成立 102 周年前夕，为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，刚刚获得市国资系统和文旅集团“先进基层党组织”荣誉称号的无锡文旅建设发展有限公司党总支组织开展了“庆七一强党性 不忘初心勇担当”主题党日活动，营造主题教育先学先行“四学四担当”行动浓厚氛围，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，引导党员干部做到学思用贯通，知信行统一。

活动中全体党员通过重温入党誓词，再忆誓言初心；诵读经典著作，感悟思想伟力；



聆听生动党课，汲取奋进力量，党总支要求全体党员以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”激发担当作为，努力以饱满的工作热情、

昂扬的奋斗姿态、务实的工作作风投入到各项工作之中，在攻坚克难中展现党员干部的新作为，以实际行动更好地“扛起新使命、谱写新篇章”。

江苏中凌市政园林工程有限公司党支部：“七一”前夕，江苏中凌市政园林工程有限公司党支部组织全体党员与群众积极分子前往

中国乡镇企业博物馆，参观见证历史与发展的时代印记。大家聆听讲解员解读文物文献，看着历史时代的物证，感受着场景的还原，了解了乡镇企业的起



源、华夏第一县的历史，对“四千四万精神”、“四感精神”与“五大发展理念”有了更深的体会。

(秘书处)